

ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.05.2010

ЛУКОЙЛ И МУЗЕИ МОСКОВСКОГО КРЕМЛЯ РЕАЛИЗУЮТ НОВЫЙ СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ

Вчера при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ» в Музеях Московского Кремля открылась выставка «Сокровища османских султанов», представляющая всемирно известное собрание Музея Дворца Топкапы в Стамбуле.

Впервые москвичи и гости столицы получат возможность познакомиться с уникальным наследием османской империи. Выставка насчитывает более ста экспонатов периода наивысшего расцвета могущества империи - XVI-XVII вв. Среди них - символы власти, древнее парадное и боевое оружие, манускрипты, миниатюры, арабская каллиграфия, драгоценные облачения султанов, их жен и детей, а также другие предметы, иллюстрирующие традиции и историю эпохи.

За последние годы при поддержке Компании Музеи Московского Кремля были, в частности, проведены выставки «Российский герб. 500 лет» (1997), «Кристи и ЛУКОЙЛ в Москве» (1997), «Сибирские реликвии» (2000), «Шедевры немецкого серебра в Кремле» (2002), «Россия-Британия. К 450-летию установления дипломатических отношений» (2003), «Посольские дары русским царям» (2005), «Британия и Московия: английское серебро при дворе царей» (Лондон, 2006), «Цари и Восток: дары из Турции и Ирана из коллекции Музеев Московского Кремля» (Вашингтон 2009).

В 2004 году ЛУКОЙЛ и Музеи Московского Кремля начали совместную программу по организации выездных выставок в регионах России. Такие выставки состоялись в 2004-2008 годах в Перми, Нижнем Новгороде и Волгограде.

Тел:

E-mail: media@lukoil.com